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Impact Hub Zagreb dio je međunarodne mreže Impact Hubova, zajednica i coworking prostora koji                           
pružaju podršku raznim dionicima u području civilnog društva i poduzetništva, čija je misija stvaranje                           
pozitivnih društvenih promjena. Zajedno s timom bliskih suradnika organiziramo „Čačkalicu“, natjecanje za                       
djecu viših razreda osnovne škole koje ima za cilj popularizaciju strukovnih zanimanja i ručnog rada                             
općenito.  

„Čačkalica“ je projekt koji je nastao u sklopu međunarodnog programa beyond (un)employment                       
financiranog od strane Robert Bosch fondacije. Program je svojim „grass root“ pristupom imao namjeru                           
pridonijeti rješavanju problema nezaposlenosti, u Hrvatskoj konkretnije, nezaposlenosti mladih. Nakon                   
provedenog istraživanja s radnom grupom koju smo oformili shvatili smo kako manjak interesa za                           
strukovna zanimanja među djecom ima bitan utjecaj na tržište rada. A kao odgovor na taj problem odlučili                                 
smo pokrenuti natjecanje koji bi djeci prikazalo svu širinu tržišta rada, no ponajprije koje bi im pomoglo da                                   
otkriju vlastite potencijale i olakšalo izbor budućeg zanimanja. 

Tema prvog izdanja „Čačkalice“ je škola. Timovi natjecatelja morat će izraditi predmete kojima će                           
poboljšati školski prostor i doprinijeti procesima koji se u njemu odvijaju. To je prilika da djeca bolje                                 
upoznaju svoje škole, način na koji funkcioniraju, a iznad svega prilika da timskim radom daju svoj                               
doprinos okruženju u kojem provode toliko vremena.  

Natjecateljski dio „Čačkalice“ odvija se kroz dva procesa: izrada predmeta i rješavanje zadataka. Timovi                           
natjecatelja moraju izraditi funkcionalan predmet koji će smjestiti u školski prostor, a dodatne bodove                           
mogu ostvariti kroz rješavanje zadataka koji će im biti dostupni prijavom na natjecanje. Fokus natjecanja,                             
pa tako i bodovanja, je na procesu. Kroz procese suradnje, inovacije, rješavanja problema i komunikacije                             
želimo da djeca usavrše vještine koje će im biti potrebne u profesionalnom životu i životu općenito. Važnu                                 
ulogu u tome procesu imaju i mentori kojeg će svaki tim morati imati (koji može biti učitelj, roditelj, lokalni                                     
obrtnik).  

Otvaranje javnog poziva za sudjelovanje u natjecanju planiramo za prvi tjedan prosinca. S obzirom da nam                               
je cilj doći do što većeg broja djece, no i roditelja i nastavnika odnosno škola, u konstantnim smo                                   
razgovorima s raznolikim akterima kako bismo ocijenili potencijal suradnje za što veći pozitivni učinak                           
projekta. U planu je da se ovakvo natjecanje odvija svake godine, a mi se nadamo da ćete ga i vi                                       
prepoznati i pružiti svoju podršku! 

 
Lijep pozdrav,  

Projektni tim Čačkalice 
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